

ПРОЕКТ НА ТЕМУ: «ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОБ ИЗМЕНЕНИИ СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ»

АВТОР: КУЗНЕЦОВ А.А.

ЭКЗАМЕН

«Первый аналог ЕГЭ был введен во Франции в 60-х гг. Французские колонии в Африке обрели независимость, и в стране стало очень много иммигрантов из Африки. Уровень их образованности был крайне низок, но, тем не менее, детям иммигрантов необходимо было учиться, и французские власти пошли им навстречу, сильно упростив систему экзаменов. Были введены тестовые опросы, выпускной экзамен совмещался с вступительным в вуз.»

Очень скоро во Франции начались многочисленные демонстрации и акции протеста: народ не принимал новую систему, считая, что она ведет к «отупению» нации. Противостояние длилось недолго: уже через три года правительство, оценив результаты новой политики, отказалось от нововведений

Первые прообразы ЕГЭ стали появляться в России в 1997 году.

В связи с тем, что в 2013 году произошла массовая утечка КИМов госэкзамена, Рособрнадзор поставил задачу — сделать «работу над ошибками», чтобы в 2014 году ЕГЭ прошел на равных условиях для всех выпускников.

Такие утечки есть и в наши дни. Поэтому я считаю что стоит вернуться к входным экзаменам при поступлении в университет.



ЗНАНИЯ

Системе образования в России очень много времени и она успела устареть(большинство аспектов обучения). Она требует от детей знаний начального профессионального уровня(от географии до физики).То есть она уделяет больше времени изучению нового материала, а не закреплению до совершенства материала, который будет нужен при получении высшего образования(есть случаи когда первокурсникам говорят, забудьте то чему вас учили в школе).

В России все ученики учатся по единой школьной программе с конкретным планом учебных часов. В некоторых школах есть углублённое изучение предметов.

В США каждый студент средней и старшей школы выбирает себе курсы из предметов, которые ему больше нравятся. Чтобы развитие оставалось всесторонним, дети должны набирать достаточно часов по группам предметов. Например, взять три курса по естественным наукам в год, четыре курса по английскому, три по математике и один по искусству.// есть вариант увеличить продолжительность обучения, чтобы снизить нагрузку.

В Японии в начальной школы нет задачи по проверке знаний ученика. Она воспитывает характер, культуру... ученика, а знания начинаются со средней школы.//Боевые искусства воспитывают твердость духа, главное не стать фанатиком

